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ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXION EITAITEAMATIKON AYKEIOQON

HMEPOMHNIA EEETAXHX: 20 /06 /2019

EEETAZOMENO MA®HMA: 2TOIXEIA YYEHY KAIMATIZMOY

HPOTEINOMENEX
AITANTHXEIYX OEMATQN

OEMA A
Al.a.2,B.2,v.N,b6.N\ €. X
A2.1.0,2.¢,3.01,4.B8,5.vy
OEMAB
B1. >eA. 164 6 teleieg
B2. XeA. 91-92 a) H xpnolotnta Tou......0epuoKpaCieC
B) E¢lowon (3.6)
y) looBepuokpaciaki cuprmieon........... ocuurnieon 4-1
OEMAT
M. e). 278 Oeppokpacia vypomoinong............ onueio 6péoou
2. >eA. 150-151 Xto cUOTNUA LE.......0TO CUUTILEDTH
OEMA A
Al. A=5*%3=15m?
Q/t=A*(k/8)*(T1-T2)->1500=15*(0,8/0,2)*(40-T>)->1500=15*4*(40-T,)
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—1500=60*(40-T,)->1500=2400-60*T,—>60*T,=2400-
1500->60*T,=900->T,=900/60=15°C

A2. o) Qy=m*(h;-h;)=0,05*(350-200)=0,05*150=7,5KW
B) Qs=m*(hs-h3)=0,05*(200-400)=0,05*(-200)=-10KW
Maipvoupe tnv amoAutn Tiun dpa Qs=10KW

Y) Wc=m*(hs-h;)=0,05*(400-350)=0,05*50=2,5KW

§) COP=Qy/Wc=7,5/2,5=3

loxvel Qs=Qu+W¢
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